
委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る７月１日の本会議において付託を受けた議案１件について、７

月２日及び９日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、２定議案第６号 平成２７年度田

辺市一般会計補正予算（第１号）の所管部分について、全会一致により、原案のと

おり可決いたしました。 

 審査の過程における委員からの質疑の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第６号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第１号）の所管部分のうち、

市民生活費の自動車購入費、地方バス路線運行維持対策費補助金等にかかわって、

民間路線バス事業の再編に伴う昨年１０月以降の代替運行から本年１０月以降の本

格運行の実施に当たって、運行の形態や市民の利用負担等をただしたのに対し、「龍

神地域の上十津線については、これまでの実績の検証や関係機関及び地元住民との

協議により、住民バスによる運行とするものであり、また、長野線については、道

路運送法第４条に基づく事業者による運行を計画していることから、運賃は再編前

と同様の距離制運賃を予定している」との答弁がありました。 

さらに委員から、今後の公共交通のあり方をただしたのに対し、「基本的には、幹

線道路については、事業者による運行を維持できるよう事業者、関係機関及び地元

利用者の理解と協力を求めながら対応していく」との答弁がありました。 

次に、住居表示費にかかわって、今後を含めた事業計画をただしたのに対し、「住

居表示に関する法律に基づき、本市の計画はＤＩＤ（人口集中地区）を対象に約９

平方キロメートルを設定し、現在の進捗率は９２．４％である。今回の補正は駅前

９町内会を予定しており、完了すれば進捗率は９５％となる。残る中心市街地部の

約０．４平方キロメートルについては今後協議を行う」との答弁がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２７年７月９日 

                     総務企画委員会 

                       委員長  小 川 浩 樹 

 

 

 



委 員 長 報 告 

 

本委員会は、去る７月１日の本会議において付託を受けた議案５件について、７

月１日及び９日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、２定議案第１号 田辺市キャンプ

場条例の一部改正について、同議案第２号 田辺市簡易水道条例の一部改正につい

て、同議案第４号 公有水面の埋立てについて、同議案第５号 公有水面の埋立て

について及び同議案第６号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第１号）の所

管部分について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いたしました。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第１号 田辺市キャンプ場条例の一部改正についてでは、龍神福井キャンプ

場を廃止するに至った要因についてただしたのに対し、「昨今の利用者の減少とあわ

せて、土地所有者から土地返還の申し出があったことが大きな理由である」との答

弁がありました。 

 さらに、他のキャンプ場の利用状況及び今後の利用者増大のための方策をただし

たのに対し、「本市が設置しているキャンプ場９施設については、全体的に利用者が

減少しており、今後はその魅力の積極的な情報発信に努めたい」との答弁がありま

した。 

次に、議案第６号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第１号）の所管部分

のうち、観光費にかかわって、今回修繕を実施する小森谷渓谷遊歩道については、

本遊歩道と高野龍神スカイラインを連結する林道小森２号線が、現在もなお全面通

行どめとなっていることから、一連する道路として、できるだけ早急な対策を講じ

られたいとの要望がありました。 

次に、都市下水路費にかかわって、工事請負費の増額理由をただしたのに対し、

「工事箇所の岩質について、当初、中硬岩と想定していたが、詳細な調査の結果、

硬岩と判明し、工事の推進速度が低下し、設計単価を見直したためである」との答

弁がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２７年７月９日 

 

                   産業建設委員会 

                     委員長  川 﨑 五 一 

 

 



 

委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る７月１日の本会議において付託を受けた議案２件について、２

日及び９日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、２定議案第３号 工事請負契約の

締結について及び同議案第６号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第１号）

の所管部分の以上２件について、いずれも全会一致により、原案のとおり可決いた

しました。 

 以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２７年７月９日 

                     文教厚生委員会 

                       委員長  出 水 豊 数 

 


